11Iro

Hms: apocHas
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2011 19:20:00

dopmupoBanus 3akm0uyenusi Bpada: 05.02.2011 23:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207858/answer/207859




9TO NpU3HAKK ypeTpuTa. [ YyTOUHEeHUS OuarHo3a U Ha3HaueHUs JIeYeHUs CJIeyeT BHITIOTHUTD
IBYXCTaKaHHYI0 TPo0y Mouu, 00IIKNY Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB U3 YPETPH Ha MUKPOQIOPY
(moBTOPHO), Ma30k MeTomoM IILIP Ha XJTaMUANY, MUKOIIJIa3MBbl, Ypealaa3Mbl, TPUXOMOHA[IH,
TOHOKOKKHY, TapIHEPEIJIE, KaHAUOH ¥ BUPYC IIPOCTOTO repreca. [lambHenme JeiCTBUS UCXOMS U3
Pe3yIbTaTOB 3TUX AaHAIU30B.



